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   30.131/II/PN 

                                         […] 

 

 

 

Mijnheer de Minister, 

        

              

Ter zitting van 11 juni 1998 hebben de verenigde afdelingen van de Vaste Commissie voor 

Taaltoezicht een klacht behandeld tegen het Ministerie van Financiën, administratie der directe 

belastingen, wegens het feit dat een Nederlandstalige inwoner uit Ronse voor zijn autobelasting 

een betalingsbericht toegezonden kreeg, uitsluitend in het Frans opgesteld. 

 

Nochtans was het inschrijvingsbewijs DIV, in het Nederlands opgemaakt. 

 

 ° 

 

 

                                                            °     ° 

 

Het Ministerie van Financiën, administratie der directe belastingen, is een dienst waarvan de 

werkkring het hele land bestrijkt, en is luidens de artikelen 41, § 1 en 44 van de bij KB van 18 

juli 1966 gecoördineerde wetten op het gebruik van talen in bestuurszaken (SWT) gehouden 

voor zijn betrekkingen met een particulier de taal te gebruiken waarvan de betrokkene gebruik 

heeft gemaakt voor de inschrijving van zijn voertuig bij de Directie Inschrijving der Voertuigen. 

 

Gezien de in casu gebruikte taal voor de inschrijving van het voertuig het Nederlands is, diende 

ook het betalingsbericht in het Nederlands te zijn gesteld. 

 

De VCT oordeelt derhalve dat de klacht ontvankelijk en gegrond is. 

 

 

 

 2. 

 

 

Een afschrift van dit advies wordt aan de heer L. Van den Bossche, vice-eerste minister en 

minister van Binnenlandse Zaken en aan de klager gestuurd. 

 

Met de meeste hoogachting, 

 

 

                                                                                      De Voorzitter, 

 
   […] 


